Temat: Obwody rozgatezione.

Link: https://epodreczniki.pl/a/polaczenie-rownolegle-odbiornikow/D1GyoN2EF

Prosze zapoznac sie z przyktadem

Dwa oporniki o oporach By =2 2i Ry = 3 {2 polgczono rownolegle. Oblicz opér
zastepezy tych opornikow.
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Aby obliczyc¢ opor zastepczy, nalezy skorzystac z proporcji:
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Odpowiedz:

Opor zastepezy ukladu opornikow wynosi 1,2§).
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Prosze rozwigzac samodzielnie ¢wiczenie 1.1, 2.1, 3 ze strony epodreczniki.

Prosze rozwigzanie sfotografowac i przestaé na adres nauczyciellaz@wp.pl. W tytule wiadomosci prosze zapisac

imie, nazwisko i klase i dopisek: zadanie obwdd rozgateziony. Bedzie to podstawa do oceny za zadanie domowe.

Nieprzestanie wzmiankowanego zadania bedzie skutkowato otrzymaniem oceny ndst niestety ®
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